

**News Release** 

2022年10月26日

エクシオグループへの参画に関するお知らせ

このたび、エクシオグループ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:舩橋哲也)

に対して、お取引先様および当社役員等が保有する当社株式を譲渡し、株式会社サンエツ

(本社:東京都中野区、代表取締役社長:岡部享司) はエクシオグループへ参画することに

なりましたのでお知らせ致します。

当社は計測制御、電気設備、セキュリティシステム等をトータルで提案できる総合

エンジニアリング企業を目指しております。今回のエクシオグループへの参画は、同グループが

持つオフィスビル、データセンタ、病院、工場、学校等の都市インフラ事業における施工、

運用・保守に至るサービスと、当社の空調自動制御を中心に培ってきた技術力を融合する

ことにより、更に付加価値の高いサービスをお客様に提供できるものと考えております。

当社はエクシオグループの一員として総合エンジニアリング企業を目指し、引き続き

お客様の様々なニーズや価値創造に柔軟に応えられるよう事業を運営してまいります

ので、今後とも変わらぬご厚情を賜りたく宜しくお願い申し上げます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社サンエツ 経営企画財務部

電話:03-3364-0071